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RJEŠENJA I BODOVANJE UČENIČKIH ODGOVORA – III. RAZRED 

XX. NATJECANJE IZ HRVATSKOGA JEZIKA (2015.) 

ŠKOLSKA RAZINA 

 

Test ima 30 zadataka. Točni odgovori vrijede ukupno 80 bodova. Bodovna vrijednost zadatka 

napisana je u kvadratiću kraj zadatka. Alternativno točno rješenje napisano je u zagradi. 

1. zadatak 
Molim Vas, ustanite, svjedoče!  

Vama govorim, Englezu. 

Stići će prvim taksijem.  

Barok je u vezi s rokokoom. 

U tvornici, koprivničkoj Podravci, još čuvaju tajni recept za Vegetu. 

 5 bodova (svako točno rješenje 1 bod) 

2. zadatak 

U Krapini je svečano otvoren Muzej krapinskih neandertalaca, u blizini crkve svete 

Katarine, dostojan svake europske prijestolnice. Izgrađen na lokalitetu brda Hušnjakovo, taj 

je muzej spomenik našem pretku Kajbumščaku, pradedeku koji je davno nastanjivao Krapinu. 

 5 bodova (svaka točno napisana sastavnica vrijedi 1 bod; Muzej krapinskih neandertalaca 

– 1 bod, crkve svete Katarine – 1 bod, europske prijestolnice – 1 bod, lokalitetu brda 

Hušnjakovo – 1 bod, Kajbumščaku, pradedeku – 1 bod) 

3. zadatak  

Bilje je bujalo razrašćujući se divovskim primjercima paprati. Neandertalci se čišćahu uz rijeku. 

Što se toliko stišćete, pomislio bi tko.  Nemaju prečega posla, već su skupili sve daščice.  

 4 boda (jedna pogreška 3 boda, dvije pogreške 2 boda, tri pogreške 1 bod, četiri pogreške 0 

bodova) 

4. zadatak  

Goru Ivanščicu preplavile su ivanjske krijesnice. Pod zavjesom magle u liješću stoljećima 

lijegahu vile trijeskama paleći legende. 

 4 boda (jedna pogreška 3 boda, dvije pogreške 2 boda, tri pogreške 1 bod, četiri pogreške 0 

bodova) 

5. zadatak 

prezent vidiš, se (ne) sjeća, je, se skriva, ćemo, dođem 

perfekt nije milovao 

imperfekt otklanjaše 

aorist vrisnu, zamahnu 

futur prvi ćeš se udati 

imperativ pustite, (ne) budi, (ne) govorimo, reci 

kondicional prvi bi htjela 

infinitiv poći 

 

 5 bodova (jedna pogreška 4 boda, dvije pogreške 3 boda, tri pogreške 2 boda, četiri 

pogreške 1 bod, pet pogrešaka 0 bodova) 
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6. zadatak 

U poznatom filmu Oceanovih 11 gledatelji su mogli vidjeti Georgea Clooneyja, Andyja 

Garciju i Juliju Roberts. 

 3 boda (svaki točan primjer, ime i prezime, vrijedi 1 bod) 

7. zadatak 

Ako netko vjeruje u znanost, mora prihvatiti mogućnost, čak vjerojatnost, da je Einstein, najveći 

moderni znanstvenik, bio potpuno u pravu. 

 1 bod (jedna pogreška 0 bodova)  

8. zadatak 

toplom jugu  – sročnost 

čuva stada  – upravljanje 

pojuć vraća  – pridruživanje 

plod muka  – upravljanje 

 4 boda (svaki točan primjer 1 bod) 

9. zadatak 

e, zar, ni, ne, a, eto, na, ne, li, za 

 3 boda (jedna pogreška 2 boda, dvije pogreške 1 bod, tri pogreške 0 bodova) 

 

10. zadatak 

čekati godinama – okolnosna (adverbijalna) 

čekati Godota – dopunska (objektna) 

dugo čekanje – odredbena (atributna) 

godine čekanja – odredbena (atributna) 

 4 boda (svaki primjer 1 bod) 

11. zadatak 

C 

 1 bod 

12. zadatak 

dvoja kola – imenička 

željan slave – pridjevska 

otputovati prijateljima – glagolska 

posjet bratu – imenička 

 4 boda (svaki primjer1 bod) 

13. zadatak 

D 

 1 bod 

14.  zadatak  

Za njom nitko nije krenuo.  – zamjenica 

Najuporniji će pouzdano pobijediti  - pridjev 

I tako su polagano prolazili sati. – imenica 

Mnogima je to bilo dovoljno. – zamjenica 

 4 boda (svaki primjer 1 bod) 
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15. zadatak 

B 

 1 bod 

16. zadatak 

je sretan, je, ne bijahu prijatelji, mora biti pritajen 

 3 boda (jedna pogreška 2 boda, dvije pogreške 1 bod, tri pogreške 0 bodova) 

17. zadatak 

Emma Bovary nije dugo bila kućanicom.  – dio imenskoga predikata (ako je odgovor samo                

predikat, ne može se priznati)                           
Legenda o tome prenosila se godinama.  – priložna oznaka (vremena) 

Povećao se promet nekretninama.  – atribut 

Dvorana se ispunila učenicima.  – objekt 

 4 boda (svaki primjer 1 bod) 

18. zadatak 

B 

 1 bod 

19. zadatak 

izravni objekti: Tolstojeva imena, Tolstoja, Kitty  

neizravni objekti: (na) njega, Đuri 

 2 boda (svaki točan redak 1 bod) 

20. zadatak 

Nisu bili zadovoljni južnoameričkom klimom. 

 1 bod 

21. zadatak 

Predikat je izašla – perfekt, 3. lice, jednina, ženski rod / perf., 3. l., jd., ž. r.   

 2 boda - točno određeno vrijeme, lice, broj i rod, 1 pogreška 1 bod (pogrešno određena 

jedna sastavnica ili jedna sastavnica nedostaje), 2 pogreške 0 bodova 

22. zadatak 

susjed – apozicija; vlasnik – apozicija; automobila – atribut 

 1 bod (jedna pogreška 0 bodova)  

23. zadatak  

pjesmi, dijaloški, pripovjedački 

 1 bod (jedna pogreška 0 bodova)  

24. zadatak 

A. usklična 

B. upitna 

C. izjavna 

 1 bod (jedna pogreška 0 bodova) 



4 

 

25. zadatak  

Gledala je svijet kroz ružičaste naočale.  PO načina/ priložna oznaka načina / načina 

Opravdavao se danima. PO vremena/ priložna oznaka vremena / vremena 

Otišao je po novine. PO namjere/ priložna oznaka namjere / namjere 

Umro je od srca. PO uzroka/ priložna oznaka uzroka / uzroka 

 4 boda (svaki primjer 1 bod) 

26. zadatak 

B 

 1 bod 

27. zadatak. 

objektu/objekt / dio objekta 

 1 bod 

28. zadatak 

Studenta Đuru Andrijaševića obuzeo je doskora u pretoplom kupeu ugodan umor. 

subjekt – umor 

objekt – Đuru Andrijaševića 

apozicija – studenta 

atribut – pretoplom, ugodan 

 4 boda (svaki točno određen rečenični dio 1 bod) 

29. zadatak 

Jesen puni kuću.  – subjekt 

Namastirčanke se vesele jeseni.  – objekt 

Ilijica se Boji stao približavati ujesen.  – priložna oznaka (vremena) 

Jesenski dani izmicali su jedan za drugim.  – atribut 

 4 boda (svaki primjer 1 bod) 

30. zadatak 

D 

 1 bod 


